



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Татарстане вынесен приговор в отношении капитана судна, оказавшего небезопасные услуги по перевозке пассажиров



Собранные Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении капитана судна «Восход-51». Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что осужденный 29 мая 2022 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял судном «Восход-51» с пассажирами на борту и во время движения теплохода по маршруту Казань – Свияжск на 1308 км реки Волга нарушил правила плавания по внутренним водным путям, в результате чего допустил посадку судна на мель. В результате столкновения с дном реки 6 пассажиров получили телесные повреждения в виде ссадин и ушибов.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, ряд судебных экспертиз, в



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

результате чего собрана необходимая доказательная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Суд назначил капитану наказание в виде 240 часов обязательных работ.

С целью недопущения повторения подобных случаев в контролирующие органы следствием было направлено представление об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений, и усилении профилактической работы по выявлению лиц, оказывающих небезопасные услуги на воде и находящихся в состоянии алкогольного опьянения.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1765405>